



拖欠6万水费,户表改造卡壳了

水务集团:玉景家园小区应补齐水费并协调居民意见

近日,玉景家园居民向记者反映,居民一直按时向物业缴纳水费,而小区在八九月份曾因拖欠水费而停水。“小区现在还欠着6万多的水费。”济南水务集团表示,该小区是总表用户,进行了一户一表改造才可彻底解决现存问题,“一户一表改造前补齐拖欠的水费,并按照规定缴纳改造费用。”小区业委会负责人告诉记者,业委会成立后将督促物业补齐水费,并统一居民意见,进行一户一表改造。

文/片 本报记者 蒋龙龙 实习生 刘娇娇



玉景家园用总表的方式统计用水量。

小区拖欠水费被停水

14日上午9时,水务集团工作人员来到位于南辛庄中街的玉景家园小区,向小区的300多户居民分发相关材料,解答户表改造的相关政策。

一位不愿透露姓名的居民向记者介绍,小区共有300多户居民,从2001年入住。“小区的水费要交到物业,水费的

缴纳也和其他小区一样。”居民家里都有2块或者3块水表,“居民的收费标准根据家里的水表总和而定。”

小区经常发生自来水管管道泄漏导致的停水,“不过时间都较短。小区从未拖欠过水费。”今年8月底,小区却被水务部门紧急停水,“后来一打

听,才知道小区已经欠了一年的水费,加上滞纳金要达到11万元。”

后来,经过多个部门的协调,物业向水务集团缴纳了5万元的水费。随后水务集团恢复小区供水,“但是小区仍有6万元的水费缺口。”小区居民希望小区的供水能恢复正常。

水务集团 >> 要补齐水费并进行户表改造

水务集团相关工作人员介绍,小区是总表用户,居民水费交给物业,收费的中间环节易出问题,“而且小区存在跑冒滴漏的情况也会导致居民要平摊水费。”

小区要解决供水问题,就要进行一户一表改造。不过小区在改造前应统一居民意见,而且要补齐拖欠

的水费,并按照规定缴纳改造的费用。

该工作人员还介绍,根据现行相关标准,户表改造费用由供水专营单位同申请单位(人)按照实际工程造价结算(不低于1200元/户),费用由申请单位(人)承担。“每户居民要承担的费用将包括单表

1200元,及外围相关设施的改造费用。”

小区居民为了解决问题,成立了业委会。据业委会负责人李先生介绍,大多数小区居民已经有申请进行一户一表的想法。“业委会将督促物业补齐拖欠的水款,并且征集居民户表改造的意见。”

物业 >> 居民不交水费导致拖欠

14日下午,记者致电小区物业,相关工作人员向记者介绍,拖欠水务集团水费主要因为很多居民没交水费。“查表时很多居民都不在家,还有居民不在这住,一直没交水费。”有可能三个季度才能交上一个季度的钱,积攒下来,便欠

了大额水费。

他还解释,小区的水管老化严重,经常出现水管破裂的情况,“一旦发现时,已经流淌了很多水。因为是总表,这些水也应该由小区居民负责买单。”

“物业也支持小区居民进行一户一表改造,总表对物业

也是麻烦事,进行一户一表改造后,居民家庭用水量就能准确计量了。”交给水务集团的5万元水费欠款,“其中还有物业垫的3万,其实只收了2万块的水费。”为了补齐这个水费,物业还在查表,让居民尽快交水费。

出租车故意绕道乱要价?

GPS显示乘客可能坐了套牌车

两天之内,两位市民分别反映自己乘坐的出租车存在绕道和计价器不准等问题。但经过出租车公司和客管中心调查,两位市民乘坐的极有可能是非法运营车辆。

本报见习记者 高寒

坐了套牌车 多花冤枉钱

11日下午五点半,王女士从水屯北路七一路路口(近小清河与历山北路)乘坐出租车,准备前往匡山立交桥以北的新沙小区。原本估计车费只要20多块,下车时王女士却被索要了40块钱。“上车不久,司机就又拉了一个人,并且说要绕道火车站。”王女士觉得司机也挺不容易的,也觉得到目的地后司机给自己便宜些,便没说啥。谁知一路上不断有人上上下下,40分钟后,王女士才到达目的地。

“当时司机说这个时间不好打车,就非说要拉上别人。但是到了目的地,一分钱也没少要我的,我可是陪他绕了很多地方啊!”感觉赔了时间又折钱的王女士随即索要了发票,当晚就向“12345”热线反映了情况。

根据济南市出租车客服中心提供的数据,该车牌号为鲁AT-0977的出租车属于济南强生出租车公司。强生出租车公司的工作人员表示,从车牌号来说,这确实是他们公司的车辆,但根据发票信息和GPS定位系统的数据来看,王女士乘坐的很可能是辆“套牌车”。

强生公司的工作人员首先从王女士手持的发票入手,推测出该车辆为非法车辆。“正规的出租车发票最上面会有发票代码和发票号码,之后是单位代码、电话和车牌号等其他信息。但王女士说她的发票只有上下车时间、车牌号和价格。而单位代码这一栏则是数字零。”工作人员认为,这与他们公司的正规发票

明显不一致,她推测这并不是他们公司的正规出租车。

此外,工作人员还调取了当日鲁AT-0977的出租车的GPS数据。“在王女士所说的乘车时间内,数据显示这辆车在二环南路附近,与她所说的位置不符。”工作人员说,若司机人为破坏GPS设备,公司将不会接受到任何数据,但目前情况是司机在其他地方活动。“从发票和GPS数据来看,王女士很有可能碰到了套牌车。”

黑车乱要价 牌号不一致

王女士是否碰上套牌车只能靠推测,市民李先生则碰到了非法运营车辆。13日早上7点40分,李先生从天桥区东工商河路乘坐出租车前往山大路花园路口。一上车,李先生就发现情况有些不对。“这个车的外形和出租车一模一样,但里面并没有防护罩和司机的基本信息牌。”李先生说他每天早上都是打车上班,车费基本上都是15元左右,但到达后他却被索要了25元。“走了一会儿我就发现他的表走得快,下车后我就要了张发票。”

根据李先生提供的发票照片,该发票同样没有代码、号码等基本信息。发票上显示车牌号为鲁AT-9314,但李先生说挂在汽车后面的牌子却是鲁A-378HH。“挂的车牌和发票上的号码不一样,这我也是当天晚上才发现的。”

据济南市出租车客服中心服务热线的工作人员介绍,济南市区内正规运营的出租车车牌号以“鲁AT”开头,后面4位均为数字。而李先生所乘坐车辆的车牌号为鲁A-378HH。“不管这辆车是否为正规出租车,但他一定不具备在济南市区正常运营资格。因此,这辆车一定是非法运营车辆。”

AUCANLINK GROUP
澳加美国际集团

电话报名赢iPhone6!

拼爹时代!

你的孩子会成为一个怎样的人!
北美绿卡,有机会免费上世界名校!

北美投资移民项目精品荟

时间: 10月18日(周六) 14:00—16:00
地点: 济南良友富临大厦4层(泺源大街5号)
免费咨询热线: 400-811-6810

始于1994, 止于2014, 20年绝版
赶不上! 明年申请费不止涨一倍!

远离雾霾, 畅享世界级教育、福利、生活、工作!